



27 марта 2019 года в читальном зале НТБ НГТУ состоялась **встреча с писателем**, журналистом, членом Союза писателей России, профессором Института журналистики и литературного творчества **Бархатовым Алексеем Александровичем**. В беседе со студентами он затронул очень важную тему правильного выбора

профессии, в которой можно не только реализовывать свои способности, применять приобретённые знания, но и получать удовольствие от того, что делаешь. Непременным условием будущих успехов, по мнению писателя, является саморазвитие и самообразование, которые невозможны без чтения. Встреча прошла интересно и даже весело. Всем присутствующим захотелось встретиться еще раз.

